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IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmnid [lenrc! O4ueHb X0POII0, 4TO BEI MocnemoBany HalllUM COBETaM, Terneph Brl 3HaeTe
npuyuHy Ballero HegomMoranus. YpearnnadMo3 - 3T0 HHGEKIKS MOYEI0IOBHIX ITyTel, KoTopas
mepeaeTCs MOJIOBLIM IIYTEeM IIPH JTIFOOBIX ITOJIOBEIX KOHTAKTaX (T€HUTAIbHEIX, OPAIbHBIX, AHATbHBIX).
CaMoCTOsITeIbHO ypearia3Mo3 He 1e4uTcs, BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIhCTBA
IJIsI Ha3HAYEeHHUS JTIedeHus. [IpoIeuuThest 0T 9Toi WHGEKINY Hafo 00513aTeIbHO, TPHYEeM
OJHOBPEMEHHO C ITOJIOBHIM IIAapTHEPOM, HHade addekTa He OymeT. Bo BpeMs nedyeHus u 0
IIOJIy4YeHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOT'O pe3yibTaTa PeKOMEHAYEeTCSI BO3OepKUBATHCA OT
IIOJIOBOM XKU3HMU. [IuinuTe, ecnu OyOyT ellle BOIPOCH.



